



# АРБИТРАЖНЫЙ СУД ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Учебная, д. 51, г. Омск, 644024; тел./факс (3812) 31-56-51/53-02-05; <http://omsk.arbitr.ru>, <http://my.arbitr.ru>

Именем Российской Федерации

## РЕШЕНИЕ

город Омск  
25 июля 2017 года

№ дела  
А46-16358/2016

*Резолютивная часть решения оглашена 20 июля 2017 года.  
Полный текст решения изготовлен 25 июля 2017 года.*

Арбитражный суд Омской области  
в составе судьи Макаровой Н.А.,  
при ведении протокола судебного заседания помощником судьи Чинбаевой Н.А.,  
рассмотрев в судебном заседании заявление закрытого акционерного общества «Ф-Консалтинг» Омской области (ИНН 5514008984, ОГРН 1115514000271, 646023, Омская обл., г. Исилькуль, ул. Первомайская, д. 1)  
к должнику Корнееву Василию Николаевичу (18.07.1960 года рождения, место рождения: Казахстан, г. Караганда; зарегистрирован по адресу: 644119, г. Омск, ул. Лукашевича, д. 25, кв. 71; СНИС 135-297-924 87, ИНН 550700557025)  
о признании его несостоятельным (банкротом),

при участии в судебном заседании:  
от заявителя – представитель не явился, извещен надлежащим образом,  
от должника – Григорьев Г.В. по доверенности от 30.05.2017 № 55 АА 1694141 сроком на 5 лет (паспорт), Тундыкова М.А. по доверенности от 05.02.2017 № 55 АА 1564536 сроком до 05.02.2020 (паспорт),  
от финансового управляющего – Сизова И.Е. по доверенности от 16.05.2017 № 55 АА 1542425 сроком на 3 года (паспорт),

### УСТАНОВИЛ:

определением Арбитражного суда Омской области от 22.03.2017 (резолютивная часть определения оглашена 16.03.2017) в отношении в отношении Корнеева Василия Николаевича (далее по тексту - Корнеев В.Н., должник) введена процедура реструктуризации долгов сроком на четыре месяца (до 16.07.2017), финансовым управляющим должника утвержден Таран Андрей Борисович.

Опубликование сообщения о введении процедуры реструктуризации долгов в отношении Корнеева В.Н., в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее - Закон о банкротстве), состоялось в официальном печатном издании - газете «Коммерсантъ» № 51 от 25.03.2017.

10.07.2017 в материалы дела от финансового управляющего поступил отчет о результатах проведения процедуры реструктуризации долгов гражданина, а также ходатайство о введении в отношении должника процедуры реализации имущества гражданина.

В судебном заседании представитель финансового управляющего поддержал заявленное ходатайство, пояснил, что ходатайство было вызвано тем, что за весь срок проведения процедуры реструктуризации долгов гражданина план реструктуризации долгов представлен не был, сведениями о доходах должника арбитражный управляющий не

располагает, имущество передано не было.

Представители должника в судебном заседании возражали против удовлетворения ходатайства финансового управляющего о введении процедуры реализации имущества гражданина, при этом указали, что финансовый управляющий должен самостоятельно представить план реструктуризации долгов, заявили ходатайство об отложении судебного заседания для представления плана реструктуризации долгов гражданина.

Представитель финансового управляющего возражал, указал, что процедура реструктуризации долгов гражданина введена на срок четыре месяца, за которые должником не было предпринято попыток связаться с финансовым управляющим.

Рассмотрев заявленное ходатайство об отложении судебного заседания, выслушав мнение лиц, участвующих в судебном заседании, суд отказал в его удовлетворении на основании следующего.

По правилам части 5 статьи 158 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации арбитражный суд может отложить судебное разбирательство, если признает, что оно не может быть рассмотрено в данном судебном заседании, в том числе вследствие неявки кого-либо из лиц, участвующих в деле, других участников арбитражного процесса, в случае возникновения технических неполадок при использовании технических средств ведения судебного заседания, в том числе систем видеоконференц-связи, а также при удовлетворении ходатайства стороны об отложении судебного разбирательства в связи с необходимостью представления ею дополнительных доказательств, при совершении иных процессуальных действий.

В силу части 3 статьи 8 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации арбитражный суд не вправе своими действиями ставить какую-либо из сторон в преимущественное положение, равно как и умалять права одной из сторон.

Таким образом, заявляя ходатайство об отложении рассмотрения дела, лицо, участвующее в деле, должно указать и обосновать, для совершения каких процессуальных действий необходимо отложение судебного разбирательства.

Заявитель, ходатайствуя об отложении судебного заседания, пояснил, что дополнительный срок ему необходим для подготовки плана реструктуризации долгов гражданина.

Вместе с тем, суд полагает отметить следующее.

В силу пункта 1 статьи 213.12 Закона о банкротстве в ходе реструктуризации долгов гражданина он, кредитор или уполномоченный орган не позднее чем в течение десяти дней с даты истечения срока, предусмотренного пунктом 2 статьи 213.8 настоящего Федерального закона (то есть в течение двух месяцев с даты опубликования сообщения о признании обоснованным заявления о признании гражданина банкротом в порядке, установленном статьей 213.7 настоящего Федерального закона), вправе направить финансовому управляющему, конкурсным кредиторам, в уполномоченный орган проект плана реструктуризации долгов гражданина.

Пунктом 2 статьи 213.12 Закона о банкротстве предусмотрено, что **проект плана реструктуризации долгов гражданина с приложением документов, предусмотренных настоящим Федеральным законом, направляется гражданином, конкурсным кредитором или уполномоченным органом финансовому управляющему, гражданину (в случае, если проект плана реструктуризации долгов гражданина представлен конкурсным кредитором или уполномоченным органом), конкурсным кредиторам, в уполномоченный орган заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручается указанным лицам лично.**

Из содержания данных норм следует, что проект плана реструктуризации представляется исключительно гражданином, конкурсными кредиторами либо уполномоченным органом.

Таким образом, сам должник, полагая, что у него имеется доход, достаточный для погашения требований кредиторов, имеет право в порядке, предусмотренном статьей 213.12 Закона о банкротстве, представить план реструктуризации долгов гражданина.

С учетом изложенного, доводы представителей должника о необходимости

представления плана реструктуризации долгов гражданина именно финансовым управляющим, не принимаются судом во внимание, поскольку основаны на неверном толковании норм права.

Как следует из положений Закона о банкротстве, план реструктуризации долгов гражданина может быть представлен как финансовому управляющему, кредиторам, так и суду.

Публикация сообщения о введении процедуры реструктуризации долгов в отношении Корнеева В.Н. состоялась в официальном печатном издании - газете «Коммерсантъ» № 51 от 25.03.2017.

Кроме того, судом установлено, что как сам должник, так и его представитель присутствовали при рассмотрении судом обоснованности требований ООО «Ф-Консалтинг» к должнику. Это подтверждается протоколами судебных заседаний от 26.01.2017 и 16.02.2017.

Определение о введении в отношении должника процедуры реструктуризации долгов гражданина от 22.03.2017 должником получено 28.03.2017 лично.

Таким образом, должник признается надлежащим образом осведомленным о введении в отношении него процедуры банкротства и возможности представления плана реструктуризации долгов гражданина в сроки, предусмотренные Законом о банкротстве.

Доводов о невозможности представить план реструктуризации долгов гражданина вообще или в указанный срок, наличие объективных препятствий, представителями должника не приведено, за исключением ссылки на наличие данной обязанности у финансового управляющего.

В силу пункта 1 статьи 213.13 план реструктуризации долгов гражданина может быть представлен в отношении задолженности гражданина, соответствующего следующим требованиям: гражданин имеет источник дохода на дату представления плана реструктуризации его долгов

К плану реструктуризации долгов гражданина прилагаются:

перечень имущества и имущественных прав гражданина;

сведения об источниках дохода гражданина за шесть месяцев, предшествующих представлению в арбитражный суд плана реструктуризации его долгов;

сведения о кредиторской задолженности, в том числе задолженности по текущим обязательствам;

кредитный отчет, полученный из бюро кредитных историй, или документ, подтверждающий отсутствие у гражданина кредитной истории и полученный из бюро кредитных историй;

заявление гражданина о достоверности и полноте прилагаемых документов, соответствии гражданина требованиям, установленным статьей 213.13 настоящего Федерального закона;

заявление гражданина об одобрении плана реструктуризации его долгов или о возражении гражданина в отношении указанного плана в случае, если указанный план предложен конкурсным кредитором или уполномоченным органом (пункт 1 статьи 213.15 Закона о банкротстве).

Заявляя ходатайство об отложении и возможном представлении плана реструктуризации долгов, должником также не были представлены перечисленные в статье 213.15 Закона о банкротстве документы. Сведениями о доходах должника, планируемых поступлениях денежных средств, суд не располагает.

Согласно части 2 статьи 9 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации лица, участвующие в деле, несут риск наступления последствий совершения или несовершения ими процессуальных действий.

Рассмотрев материалы дела, заслушав мнение лиц, участвующих в судебном заседании, суд установил следующие обстоятельства.

Согласно представленному в материалы дела анализу финансового состояния должника установлена невозможность восстановления платежеспособности должника и

невозможности безубыточной деятельности.

Денежных средств, иного имущества у гражданина недостаточно для погашения требований кредиторов.

Из сведений, полученных финансовым управляющим, следует, что Корнеев В.Н. прекратил расчеты с кредиторами.

Сведения о планируемых поступлениях денежных средств или имущества, достаточных для погашения требований кредиторов, у финансового управляющего отсутствуют, и должником не представлены.

По результатам финансового анализа Корнеева В.Н. предварительно определена возможность покрытия за счет средств должника расходов на проведение процедуры банкротства и частичного погашения требований кредиторов.

Признаки фиктивного банкротства не выявлены. Признаки преднамеренного банкротства установить не представляется возможным.

В ходе процедуры реструктуризации долгов Корнеева В.Н. финансовым управляющим предприняты меры по выявлению имущества должника. В соответствии с полученными ответами органов, осуществляющих регистрацию прав на движимое и недвижимое имущество, за должником зарегистрировано право собственности на следующий объект недвижимости: - 1/2 доля в квартире № 71, в доме № 25 по ул. Лукашевича в городе Омске.

Также получен ответ МОТНО и РАС ГИБДД УМВД России по Омской области, Гостехнадзора по Омской области о регистрации за должником транспортных средств, спецтехники:

Автомобиль ВАЗ 21013 г/н В529ХН55, 1984 г.в,

Автомобиль ГАЗ 31105 г/н Н313КА55, 2005 г.в.

Автомобиль ГАЗ 31105 г/н Н115НУ55, 2008 г.в.,

КМЗ 8136, г/н АВ7724, 1993 г.в.

МТЗ -50 Л трактор г/н 6574 ОО 55, 1972 г.в.;

ЮМЗ-6АЛ трактор г/н 6573 ОО 55, 1979 г.в.

Так же у должника имеются имущественные права: должник является руководителем и единственным учредителем ООО «Регион бизнес» (644119, г. Омск, ул. Лукашевича, 25, 71, ИНН 5507071167, ОГРН 1045513014480).

Решением Арбитражного суда Омской области от 10.09.2015 (резюльтивная часть решения объявлена от 03.09.2015) по делу № А46-506/2015 ООО «Регион Бизнес» признано несостоятельным (банкротом), в отношении него открыто конкурсное производство.

Определением арбитражного суда Омской области от 31.03.2016 конкурсное производство в отношении ООО «Регион Бизнес» завершено.

Корнеев В.Н. не имеет постоянного дохода от трудовой деятельности, не предпринимает попытки трудоустройства, не получает какие-либо меры социальной поддержки, не является получателем пенсий, пособий.

В связи с истечением срока для предоставления должником или конкурсными кредиторами плана реструктуризации долга в соответствии со статьями 213.12 - 213.15 Закона о банкротстве, с учетом того, что от указанных лиц не получено ни одного проекта плана реструктуризации долгов гражданина, финансовый управляющий представил на рассмотрение собрания кредиторов предложение о признании гражданина банкротом и введении реализации имущества гражданина.

В соответствии со статьей 16 Закона о банкротстве финансовым управляющим сформирован реестр требований кредиторов должника, согласно которому общая сумма требований кредиторов составляет 953 817,80 рублей.

На собрании кредиторов должника 16.06.2017 на котором присутствовали кредиторы с общим числом голосов 953 817,80 (100 % от общего числа голосов требований, установленных и включенных в реестр требований кредиторов) были приняты следующие решения: принять к сведению отчет финансового управляющего; обратиться в Арбитражный суд Омской области с ходатайством о введении в отношении должника процедуры реализации имущества гражданина; утвердить финансовым управляющим Тарана Андрея

Борисовича, члена «НП ОАО «Авангард»; возложить обязанности по ведению реестра требований кредиторов на финансового управляющего; утвердить место проведения собраний кредиторов по месту нахождения финансового управляющего по адресу: 644010, г. Омск, ул. Б. Мартынова, д. 5; не публиковать итоги собрания кредиторов на сайте ЕФРСБ.

Изучив материалы дела, суд находит ходатайство финансового управляющего должника Тарана А.Б. о введении в отношении должника процедуры реализации имущества гражданина подлежащим удовлетворению исходя из следующего.

В соответствии с частью 1 статьи 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации дела о банкротстве юридических лиц и граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, рассматриваются арбитражным судом по правилам, предусмотренным Арбитражным процессуальным кодексом Российской Федерации, с особенностями, установленными Законом о банкротстве.

Пунктом 2 статьи 213.3 Закона о банкротстве установлено, что заявление о признании гражданина банкротом принимается арбитражным судом при условии, что требования к гражданину составляют не менее чем пятьсот тысяч рублей и указанные требования не исполнены в течение трех месяцев с даты, когда они должны быть исполнены, если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом.

В силу пункта 3 статьи 213.6 Закона о банкротстве под неплатежеспособностью гражданина понимается его неспособность удовлетворить в полном объеме требования кредиторов по денежным обязательствам и (или) исполнить обязанность по оплате обязательных платежей. Если не доказано иное, гражданин предполагается неплатежеспособным при условии, что имеет место хотя бы одно из следующих обстоятельств:

- гражданин прекратил расчеты с кредиторами, то есть перестал исполнять денежные обязательства и (или) обязанность по уплате обязательных платежей, срок исполнения которых наступил;
- более чем десять процентов совокупного размера денежных обязательств и (или) обязанности по уплате обязательных платежей, которые имеются у гражданина и срок исполнения которых наступил, не исполнены им в течение более чем одного месяца со дня, когда такие обязательства и (или) обязанность должны быть исполнены;
- размер задолженности гражданина превышает стоимость его имущества, в том числе права требования;
- наличие постановления об окончании исполнительного производства в связи с тем, что у гражданина отсутствует имущество, на которое может быть обращено взыскание.

Если имеются достаточные основания полагать, что с учетом планируемых поступлений денежных средств, в том числе доходов от деятельности гражданина и погашения задолженности перед ним, гражданин в течение непродолжительного времени сможет исполнить в полном объеме денежные обязательства и (или) обязанность по уплате обязательных платежей, срок исполнения которых наступил, гражданин не может быть признан неплатежеспособным.

На момент рассмотрения в суде вопроса о признании должника банкротом и введении в отношении него процедуры реализации имущества, размер требований, включенных в реестр требований кредиторов должника составил 953 817,80 рублей.

Таким образом, из указанных документов следует, что у должника имеются неисполненные денежные обязательства, размер которых в совокупности составляет более 500 000,00 рублей.

При этом доказательствами имеющимися в материалах дела подтверждается тот факт, что должник не в состоянии исполнить денежные обязательства и обязанность по уплате обязательных платежей в установленный срок.

Принимая во внимание вышеизложенное, суд пришел к выводу о том, что Корнеев В.Н. отвечает признакам неплатежеспособности, установленным в пункте 3 статьи 213.6 Закона о банкротстве.

В силу статьи 213.2 Закона о банкротстве при рассмотрении дела о банкротстве

гражданина применяются реструктуризация долгов гражданина, реализация имущества гражданина, мировое соглашение.

Статьей 213.6 Закона о банкротстве предусмотрено, что по результатам рассмотрения обоснованности заявления о признании гражданина банкротом арбитражный суд выносит одно из следующих определений:

о признании обоснованным указанного заявления и введении реструктуризации долгов гражданина;

о признании необоснованным указанного заявления и об оставлении его без рассмотрения;

о признании необоснованным указанного заявления и прекращении производства по делу о банкротстве гражданина.

Пунктом 1 статьи 213.13 Закона о банкротстве установлено, что план реструктуризации долгов гражданина может быть представлен в отношении задолженности гражданина, соответствующего следующим требованиям:

гражданин имеет источник дохода на дату представления плана реструктуризации его долгов;

гражданин не имеет неснятой или непогашенной судимости за совершение умышленного преступления в сфере экономики и до даты принятия заявления о признании гражданина банкротом истек срок, в течение которого гражданин считается подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение, умышленное уничтожение или повреждение имущества либо за фиктивное или преднамеренное банкротство;

гражданин не признавался банкротом в течение пяти лет, предшествующих представлению плана реструктуризации его долгов;

план реструктуризации долгов гражданина в отношении его задолженности не утверждался в течение восьми лет, предшествующих представлению этого плана.

План реструктуризации финансовому управляющему представлен не был, сведений о наличии у должника источника дохода, позволяющего покрыть кредиторскую задолженность в течение трех лет, в материалы дела не представлено.

В соответствии со статьей 213.8 Закона о банкротстве собрание кредиторов созывается финансовым управляющим, утвержденным арбитражным судом в деле о банкротстве гражданина (пункт 1). К исключительной компетенции собрания кредиторов относится, в том числе:

принятие решения об утверждении или об отказе в утверждении плана реструктуризации долгов гражданина;

принятие решения об обращении в арбитражный суд с ходатайством о признании гражданина банкротом и введении реализации имущества гражданина, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом;

принятие решения о заключении мирового соглашения (пункт 12).

В соответствии с пунктом 1 статьи 213.24 Закона о банкротстве арбитражный суд принимает решение о признании гражданина банкротом в случае, если:

гражданином, конкурсными кредиторами и (или) уполномоченным органом не представлен план реструктуризации долгов гражданина в течение срока, установленного настоящим Федеральным законом;

собранием кредиторов не одобрен план реструктуризации долгов гражданина, за исключением случая, предусмотренного пунктом 4 статьи 213.17 настоящего Федерального закона;

арбитражным судом отменен план реструктуризации долгов гражданина;

производство по делу о банкротстве гражданина возобновлено в случаях, установленных пунктом 3 статьи 213.29 или пунктом 7 статьи 213.31 настоящего Федерального закона;

в иных случаях, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

В случае принятия арбитражным судом решения о признании гражданина банкротом арбитражный суд принимает решение о введении реализации имущества гражданина.

Реализация имущества гражданина вводится на срок не более чем шесть месяцев. Указанный срок может продлеваться арбитражным судом в отношении соответственно гражданина, не являющегося индивидуальным предпринимателем, индивидуального предпринимателя по ходатайству лиц, участвующих в деле о банкротстве. При принятии решения о признании гражданина банкротом арбитражный суд утверждает в качестве финансового управляющего для участия в процедуре реализации имущества гражданина лицо, исполнявшее обязанности финансового управляющего и участвовавшее в процедуре реструктуризации долгов гражданина, если иная кандидатура к моменту признания гражданина банкротом не будет предложена собранием кредиторов (пункт 2 статьи 213.24 Закона о банкротстве). В ходе процедуры реализации имущества гражданина требования конкурсных кредиторов и уполномоченного органа подлежат рассмотрению в порядке, предусмотренном статьей 100 настоящего Федерального закона. Пропущенный кредитором по уважительной причине срок закрытия реестра может быть восстановлен арбитражным судом (пункт 4 статьи 213.24 Закона о банкротстве).

Согласно статье 213.25 Закона о банкротстве все имущество гражданина, имеющееся на дату принятия решения арбитражного суда о признании гражданина банкротом и введении реализации имущества гражданина и выявленное или приобретенное после даты принятия указанного решения, составляет конкурсную массу, за исключением имущества, определенного пунктом 3 настоящей статьи (пункт 1).

Из конкурсной массы исключается имущество, на которое не может быть обращено взыскание в соответствии с гражданским процессуальным законодательством (пункт 3 статьи 213.25 Закона о банкротстве).

В конкурсную массу может включаться имущество гражданина, составляющее его долю в общем имуществе, на которое может быть обращено взыскание в соответствии с гражданским законодательством, семейным законодательством. Кредитор вправе предъявить требование о выделе доли гражданина в общем имуществе для обращения на нее взыскания (пункт 4 статьи 213.25 Закона о банкротстве).

С даты признания гражданина банкротом:

все права в отношении имущества, составляющего конкурсную массу, в том числе на распоряжение им, осуществляются только финансовым управляющим от имени гражданина и не могут осуществляться гражданином лично;

сделки, совершенные гражданином лично (без участия финансового управляющего) в отношении имущества, составляющего конкурсную массу, ничтожны.

Требования кредиторов по сделкам гражданина, совершенным им лично (без участия финансового управляющего), не подлежат удовлетворению за счет конкурсной массы (пункт 5 статьи 213.25 Закона о банкротстве).

В соответствии с пунктом 6 статьи 213.25 Закона о банкротстве финансовый управляющий в ходе реализации имущества гражданина от имени гражданина:

распоряжается средствами гражданина на счетах и во вкладах в кредитных организациях;

открывает и закрывает счета гражданина в кредитных организациях;

осуществляет права участника юридического лица, принадлежащие гражданину, в том числе голосует на общем собрании участников;

ведет в судах дела, касающиеся имущественных прав гражданина, в том числе об истребовании или о передаче имущества гражданина либо в пользу гражданина, о взыскании задолженности третьих лиц перед гражданином. Гражданин также вправе лично участвовать в таких делах.

С даты признания гражданина банкротом согласно пункту 7 статьи 213.25 Закона о банкротстве:

регистрация перехода или обременения прав гражданина на имущество, в том числе на недвижимое имущество и бездокументарные ценные бумаги, осуществляется только на основании заявления финансового управляющего. Поданные до этой даты заявления гражданина не подлежат исполнению;

исполнение третьими лицами обязательств перед гражданином по передаче ему имущества, в том числе по уплате денежных средств, возможно только в отношении финансового управляющего и запрещается в отношении гражданина лично;

должник не вправе лично открывать банковские счета и вклады в кредитных организациях и получать по ним денежные средства.

Гражданин обязан не позднее одного рабочего дня, следующего за днем принятия решения о признании его банкротом, передать финансовому управляющему все имеющиеся у него банковские карты. Не позднее одного рабочего дня, следующего за днем их получения, финансовый управляющий обязан принять меры по блокированию операций с полученными им банковскими картами по перечислению денежных средств с использованием банковских карт на основной счет должника (пункт 9 статьи 213.25 Закона о банкротстве).

Из отчёта финансового управляющего, анализа финансового состояния должника и документов, имеющихся в материалах дела, следует, что Корнеев В.Н. не способен удовлетворить требования кредиторов по денежным обязательствам, имеет признаки банкротства. Доказательств иного в материалы дела не представлено.

Исходя из наличия у должника признаков несостоятельности (банкротства), установленных пункта 3 статьи 213.6 Закона о банкротстве, анализа финансового состояния должника, арбитражный суд считает возможным удовлетворить ходатайство финансового управляющего, признать должника несостоятельным (банкротом) и открыть в отношении него процедуру реализации имущества гражданина сроком на шесть месяцев.

В соответствии со статьями 45, 213.9 Закона о банкротстве, арбитражный суд при введении процедур, применяемых в деле о банкротстве гражданина, утверждает финансового управляющего.

Согласно пункту 3 статьи 213.9 Закона о банкротстве, вознаграждение финансовому управляющему выплачивается в размере фиксированной суммы и суммы процентов, установленных статьей 20.6 настоящего Федерального закона, с учетом особенностей, предусмотренных настоящей статьей.

Фиксированная сумма вознаграждения выплачивается финансовому управляющему одновременно по завершении процедуры, применяемой в деле о банкротстве гражданина, независимо от срока, на который была введена каждая процедура.

Выплата фиксированной суммы вознаграждения финансовому управляющему осуществляется за счет средств гражданина.

В соответствии с пунктом 2 статьи 213.24 Закона о банкротстве, при принятии решения о признании гражданина банкротом арбитражный суд утверждает в качестве финансового управляющего для участия в процедуре реализации имущества гражданина лицо, исполнявшее обязанности финансового управляющего и участвовавшее в процедуре реструктуризации долгов гражданина, если иная кандидатура к моменту признания гражданина банкротом не будет предложена собранием кредиторов.

На собрании кредиторов Корнеева В.Н. было принято решение утвердить финансовым управляющим Тарана Андрея Борисовича, члена «НП ОАО «Авангард».

20.07.2017 некоммерческим партнерством «Объединение арбитражных управляющих «Авангард» представлена информация о соответствии кандидатуры арбитражного управляющего Тарана Андрея Борисовича, выразившего согласие быть утвержденным в качестве финансового управляющего гражданина Корнеева В.Н. Согласно представленной информации кандидатура соответствует статьям 20, 20.2 Закона о банкротстве.

С учетом изложенного и на основании статей 45, 213.24 Закона о банкротстве на должность финансового управляющего гражданина Корнеева В.Н. подлежит утверждению Таран Андрей Борисович член Некоммерческого партнерства «Объединение арбитражных управляющих «Авангард».

На основании изложенного, руководствуясь статьями 8, 9, 20, 20.2, 20.6, 33, 37, 38, 42, 45, 213.3, 213.6, 213.9, 213.24, 213.30 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 167-170, 176

Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, суд

### Р Е Ш И Л :

1. Признать несостоятельным (банкротом) Корнеева Василия Николаевича (18.07.1960 года рождения, место рождения: Казахстан, г. Караганда; зарегистрирован по адресу: 644119, г. Омск, ул. Лукашевича, д. 25, кв. 71; СНИЛС 135-297-924 87, ИНН 550700557025).

2. Открыть в отношении Корнеева Василия Николаевича (18.07.1960 года рождения, место рождения: Казахстан, г. Караганда; зарегистрирован по адресу: 644119, г. Омск, ул. Лукашевича, д. 25, кв. 71; СНИЛС 135-297-924 87, ИНН 550700557025) процедуру реализации имущества гражданина сроком на шесть месяцев (до 20.01.2018).

3. Финансовым управляющим Корнеева Василия Николаевича утвердить Тарана Андрея Борисовича (ИНН 550301172545), члена Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «Объединение арбитражных управляющих «Авангард» (адрес для направления корреспонденции: 644007, город Омск, а/я 7258).

4. Утвердить вознаграждение финансовому управляющему должнику в размере, предусмотренном пунктом 3 статьи 20.6 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», – двадцать пять тысяч рублей единовременно за проведение процедуры, применяемой в деле о банкротстве.

5. С даты принятия настоящего решения наступают последствия, установленные статьями 213.30, 216 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

6. Назначить судебное заседание по рассмотрению отчёта финансового управляющего должника **на 25 декабря 2017 года в 10 часов 00 минут** в помещении суда по адресу: г. Омск, ул. Учебная, д.51, каб. 414. Явка лиц, участвующих в деле, обязательна.

7. Обязать финансового управляющего за пять дней до даты судебного заседания представить в арбитражный суд отчет о результатах реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов.

8. Взыскать с Корнеева Василия Николаевича (18.07.1960 года рождения, место рождения: Казахстан, г. Караганда; зарегистрирован по адресу: 644119, г. Омск, ул. Лукашевича, д. 25, кв. 71; СНИЛС 135-297-924 87, ИНН 550700557025) в пользу закрытого акционерного общества «Ф-Консалтинг» Омской области (ИНН 5514008984, ОГРН 1115514000271, 646023, Омская обл., г. Исилькуль, ул. Первомайская, д. 1) 6 000,00 рублей расходов по оплате государственной пошлины

Решение подлежит немедленному исполнению, может быть обжаловано в течение месяца после принятия путем подачи апелляционной жалобы в Восьмой арбитражный апелляционный суд.

Настоящий судебный акт в части утверждения финансового управляющего подлежит обжалованию в течение десяти дней после принятия путем подачи апелляционной жалобы в Восьмой арбитражный апелляционный суд.

.Информация о движении дела может быть получена путем использования сервиса «Картотека арбитражных дел» <http://kad.arbitr.ru> в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Судья

Н.А. Макарова